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за методом Монте-Карло складає приблизно 12%. Виявлені відмінності в 
оцінках ризику для розглянутих методів  побудови ФН можна вважати 
мінімальними. 
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ІНВЕНТАРИЗАЦІЯ В СИСТЕМІ ПРИЙНЯТТЯ 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 
 

Забезпечення сталого розвитку підприємства, реалізація стратегії 
діяльності та прибутковості залежать від дієвості й оперативності прийнятих 
управлінських рішень. Від своєчасності та ефективності прийнятих 
управлінських рішень за результатами проведення інвентаризації залежить 
обґрунтування подальших напрямів удосконалення системи внутрішнього 
контролю підприємства.  

Основною метою створення та діяльності підприємства є, безумовно, 
отримання прибутку. Прибуток, своєю чергою, прямо залежить від чіткості та 
злагодженості роботи персоналу підприємства, зокрема всіх його структурних 
підрозділів та власне від прийняття тих чи інших управлінських рішень. У 
науковій літературі процес прийняття тих чи інших управлінських рішень 
трактується по різному, зокрема: 

 сукупний результат творчого процесу (суб’єкта) та дій колективу (об’єкта 
управління) для вирішення конкретної ситуації, що виникла у зв’язку з 
функціонуванням системи [1, с. 11]; 

 сукупність взаємопов’язаних, цілеспрямованих і логічно послідовних дій, 
які забезпечують реалізацію управлінських завдань [2, с. 30]; 

 процес, який реалізується суб’єктом управління й визначає дії, 
спрямовані на вирішення поставленого завдання в наявній чи спроектованій 
ситуації [3, с. 209]. 
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 результат вибору суб’єктом управління способу дій, спрямованих на 
вирішення поставленого завдання в існуючій чи спроектованій ситуації [4, с. 146]. 

Тобто можна стверджувати, що управлінське рішення – це певна дія 
(процес), яка націлена на вирішення певної проблеми (ситуації), яка виникла на 
підприємстві. Прийняття того чи іншого управлінського рішення базується на 
відповідній системі інформаційного забезпечення, в тому числі 
документального оформлення результатів інвентаризації, що підтверджують 
достовірність показників фінансової звітності.  

Прийняття ефективного рішення – це проблема, оскільки кожне 
підприємство, як і його стиль управління є унікальним і не завжди прийняте 
рішення буде мати позитивний ефект. Для того, щоб прийняти максимально 
правильне (на розсуд менеджера, керівника) та ефективне рішення, необхідно 
проаналізувати різнопланову інформацію, зокрема нормативну, планову, 
облікову та ін. Важливим елементом у прийнятті управлінських рішень є 
облікова інформація, зокрема інформація, що надається за результатами 
проведеної інвентаризації, основною метою, якої є «… забезпечення 
достовірності даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності 
підприємства. Під час інвентаризації активів і зобов’язань перевіряються і 
документально підтверджуються їх наявність, стан, відповідність критеріям 
визнання і оцінка» [5]. 

Інформаційним забезпеченням процедури інвентаризації є: 
 Зовнішня інформація: закони, положення, постанови та ін. 
 Внутрішня інформація: дані бухгалтерського обліку, розписки, 

інвентаризаційні описи, порівняльні відомості та ін. 
Відповідно для цілей управління, для прийняття певних рішень цей процес 

повинен бути певним чином організований, зокрема необхідно вирішити такі 
питання: 

1. Хто несе відповідальність за результати інвентаризації? 
2. Терміни подачі інформації. 
3. Хто приймає рішення за результатами проведеної інвентаризації? 
Відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні», «… відповідальність за організацію бухгалтерського 
обліку та забезпечення фіксування фактів здійснення всіх господарських 
операцій у первинних документах, збереження оброблених документів, 
регістрів і звітності протягом встановленого терміну, але не менше трьох років, 
несе уповноважений орган (посадова особа), який здійснює керівництво 
підприємством, або власник відповідно до законодавства та установчих 
документів» [6]. 

Однак власник не проводить інвентаризацію самостійно. Для цього 
відповідним розпорядчим документом створюється Інвентаризаційна комісія та 
призначається її голова. За результатами інвентаризації складається 
інвентаризаційний опис. Саме голова інвентаризаційної комісії несе 
відповідальність за її проведення в розрізі певних об’єктів бухгалтерського 
обліку. І від того, наскільки якісно була проведена перевірка, буде залежати 
ефективність прийнятого управлінського рішення. 
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Щодо подання інформації, то Положенням «Про інвентаризацію активів та 
зобов’язань» [5] визначено, що керівник повинен затвердити Протокол 
інвентаризаційної комісії протягом 5 робочих днів з дня закінчення 
інвентаризації. За результатами інвентаризації, керівник або інший 
управлінський персонал (якого наділено відповідними повноваженнями) 
приймають відповідні управлінські рішення (одночасно із затвердженням 
відповідного протоколу). 
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БАНКІВСЬКЕ КРЕДИТУВАННЯ В СИСТЕМІ ФІНАНСУВАННЯ 

ПІДПРИЄМСТВА 
 

У сучасній ринковій економіці всі компанії стикаються з такою 
проблемою, як вибір найбільш дешевого і ефективного джерела фінансування 
діяльності. Ця тема актуальна і нині, адже від того, наскільки оптимально й 
ефективно компанія формує і використовує конкретне джерело фінансування, 
залежить її фінансове становище, конкурентоспроможність та репутація. В 
умовах загострення конкуренції на міжнародних ринках товарів та послуг 
банківське обслуговування та кредитування суб’єктів міжнародної економічної 
діяльності є необхідною умовою реалізації міжнародних економічних відносин 


